Informatika II. forduló

Dolgozd ki az alábbi elméleti kérdéseket, és e-mailben, csatolt fájlként küldd el a kidolgozott válaszokat az iskola címére (titkarsag@szechenyi60.hu)!
1. Végezd el az alábbi átváltásokat a tízes számrendszerből a kettes és a tizenhatos számrendszerbe.

158910=?2
158910=?16
2. Végezd el az alábbi átváltásokat a kettes számrendszerből a tízes és a tizenhatos számrendszerbe.

101110012=?10
101110012=?16
3. Végezd el az alábbi átváltásokat a tizenhatos számrendszerből a tízes és a kettes számrendszerbe.

A3B16=?10
A3B16=?2
4. Ismertesd a logikai „tagadás”, „ÉS”, „VAGY”, „kizáró VAGY” műveletek jellemzőit és igazságtáblázatukat!

